

HODNOCENÍ VEDOUCÍHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

Autor práce	Bc. Veronika Kordulová
Studijní program	Bezpečnost společnosti
Specializace	Rizikové inženýrství
Forma studia	kombinovaná
Akademický rok	2021/2022
Téma práce	Návrh systému řízení rizik v potravinářském podniku
Autor posudku	Ing. Romana Heinzová, Ph.D.

	Kritéria hodnocení	Váha	Hodnocení
1	Formulace cílů práce a použité metody	0,07	B
2	Úroveň teoretické části práce	0,15	C
3	Úroveň analyticko-empirické části práce	0,25	C
4	Úroveň aplikační části práce	0,10	B
5	Výstavba textu a jeho logická provázanost, kvalitativní a kvantitativní parametry práce	0,08	C
6	Splnění cílů práce a relevance závěrů	0,15	B
7	Odborný přínos práce a její praktické využití	0,10	C
8	Jazyková úroveň práce	0,05	B
9	Formální náležitosti práce (včetně citací a užití šablony)	0,05	B
	Návrh hodnocení dle váženého průměru	1,00	C (1,79)

Diplomová práce se zabývá riziky v systému řízení podnikatelského subjektu potravinářského průmyslu. Teoretická část práce je zpracována v souladu se zadáním diplomové práce, obsahuje všechny základní pojmy vztahující se k řízení rizik v potravinářství. Jen kapitoly 1 a 2 mohly být lépe pojmenovány. Ke zpracování teoretické části práce bylo využito dostatečné množství zdrojů. Potvrzuji, že literatury týkající se specifik řízení potravinářských provozů není na domácím trhu mnoho. Po formální stránce vytýkám, že v rámci celé diplomové práce není jednotné řádkování- někde jsou menší odstavce mezi mezerami někde větší. V praktické části je pomocí SWOT analýzy představen potravinářský podnik. V analýze je vyhodnocen postup zavedení systému HACCP, který v současné době má nedostatky, protože nezachycuje rizika při dovozu potravin živočišného původu. Na základě toho byl vytýčen cíl diplomové práce, a to tvorba metodické příručky pro řízení rizik, jako jednotného interního dokumentu firmy. Rizika dotýkající se dovozu jsou ohodnocena metodami PNH a Ishikawa diagramem. V aplikační části je pak představena příručka zejména pro nové zaměstnance, které již bylo přiděleno interní podnikové číslo. Diplomová práce má standardní úroveň a lze konstatovat, že svůj cíl naplnila.

Práce není plagiátem.

V Uherském Hradišti dne 16.05.2022

Podpis:

Hodnocení odpovídá následující stupnici:

A = 1,00-1,24 B = 1,25-1,50 C = 1,51-2,00 D = 2,01-2,50 E = 2,51-3,00 F = 3,01-...